1. roénik — Ukoly
Opis si text, nebo si ho vytiskni a vlep do notového sesSitu

KVINTAKORD

-Akord je souzvuk minimalné 3 tonl (=znéji soucasné)

-Kvintakord vznika z tona ze stupnic. Konkrétné tento akord tvofi vzdy 1., 3., a 5. stupen z
kazdé stupnice.

- Napfriklad ze stupnice Cdur: CDEF GAHC =kvintakord C—-E-G

ze stupnice Gdur: GAH CD E FIS G = kvintakord G=H-D

ze stupnice Ddur: D E FIS GAA H CIS D = kvintakord D=FIS = A

D.U.
Napis$ do notového seSitu stupnice Cdur, Gdur a D dur (nezapomen napsat kfizky do
pfedznamenani) a za kazdou stupnici napis jeji KVINTAKORD. Postupuj podle videa.




